

Мегионские Новости

11 декабря 2001 г.
ВТОРНИК
N 98 (1045)

Городская газета - Издается со 2 марта 1992 года - Стоимость в розницу - 5 рублей.

Завтра - День Конституции

Восемь лет назад мы проголосовали за принятие нового Основного Закона Российского государства. Тем самым каждый из нас напрямую приобщился к важнейшим преобразованиям нашей общественно-политической системы. Мы и сегодня учимся жить и работать в новых условиях, когда уважение к Закону и соблюдение прав личности становятся основополагающими нормами жизни. Осознание этих преимуществ новой Конституции позволяет сказать, что очередная годовщина ее принятия является значимой датой для всех нас.

Уважаемые мегионцы, пусть это праздник укрепит ваши надежды, добавит уверенности в завтрашнем дне! Пусть в ваших семьях всегда царят мир и благополучие!

А. ЧЕПАЙКИН, глава местного самоуправления. **А. ЛОМАЧИНСКИЙ**, председатель городской Думы.

Дорогие земляки!

12 декабря наша страна отмечает один из самых торжественных государственных праздников - День Конституции нашего государства.

8 лет назад был принят Основной Закон Российской Федерации, в котором изложены демократические принципы управления обществом, благодаря ему мы получили реальную возможность для реализации гражданских прав и свобод.

Сегодня, оценивая сделанное, можно сказать, что у каждого жителя России есть шанс стать творцом и участником истории своей страны. И пусть же чувство уверенности в завтрашнем дне будет надежным гарантом в осуществлении всего задуманного!

Искренне желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, творческих побед и всего самого доброго!

В. ИГНАТКО, генеральный директор ОАО «СН-МНГ», депутат Думы ХМАО.

ПРАВА И СВОБОДЫ ЧЕЛОВЕКА И ГРАЖДАНИНА

(Глава 2 Конституции РФ)

Ст. 43. Каждый имеет право на образование...

Обучение 9596 мегионских детей ведется в 7 общеобразовательных школах, одной - коррекционной.

Кроме того, дети получают дополнительное образование в двух детских школах искусств, Детской художественной школе, Школе ис-

кусств «Камертон», двух спортивных школах. В городе работают вечерняя школа, учебно-производственный комбинат, муниципальное профессиональное училище, филиал Сибирского профессионально-педагогического колледжа.

Ст. 41. Каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь

Сегодня в Мегионе работают 4 муниципальных и 2 ведомственных лечебных учреждения. Обеспеченность койко-местами - 3,2 на 1000 человек населения. Этот показатель является средним для малых городов

округа и значительно ниже, чем в Сургуте, Нижневартовске, Ханты-Мансийске. Зато квалифицированных медицинских кадров на 10 тысяч мегионцев приходится 35, 9, и это близко к среднеокружному показателю.

Ст. 59. Защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации

119 мегионских юношей встали в ряды Российской армии нынешней осенью. Таков итог осенней призывной кампании. Призывников

из нашего города примут гарнизон Уральского, Западного и других военных округов Российской Федерации.

Ст. 37. Труд свободен, каждый имеет право на труд...

Около 98 процентов трудоспособного населения города занято на производстве и в бюджетной сфере. В Центре содействия занятости населения в качестве ищущих

работу зарегистрировано 723 мегионца, из них 402 - женщины, 269 - молодые люди от 16 до 29 лет. Всего в текущем году обратилось в Центр занятости 3 094 человека.

Ст. 45. Граждане РФ имеют право избираться и быть избранными в органы государственной власти и органы местного самоуправления

16 декабря в Мегионе, как и во всем округе, состоятся выборы депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа и Тюменской областной Думы. Свое право быть избранными изъявили желание ре-

ализовать 10 кандидатов в депутаты Думы ХМАО по единому пяти-мандатному избирательному округу. По избирательному округу № 13 два человека зарегистрированы кандидатами в областную Думу.

МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ

Результаты последнего визита главы нашего местного самоуправления и председателя городской Думы к руководству «Славнефти» не очень оптимистичны. Под обещанным договором о социальном партнерстве 125 миллионов рублей город может получить имущество, выполненные работы и другой натуральный обмен. Впрочем, и это остается предметом обсуждений. Об этом шел разговор на брифинге, который дали Анатолий Чепайкин и Александр Ломачинский по результатам своего последнего визита в Москву.

- На недавнем заседании городской Думы возникли вопросы по исполнению бюджета 2001 года, - сказал в своем выступлении глава местного самоуправления. - Ожидаемые до конца года налоговые поступления составят 90 миллионов рублей, тогда как необходимо порядка 180 миллионов. Одно из предложений - секвестировать бюджет, что влечет за собой мероприятия по сокращению расходов и переходу кредиторской задолженности на будущий год...

Однако, оснований для пессимизма нет, считает председатель городской Думы, и на вопрос, за счет чего депутаты намерены сокращать расходную часть бюджета в конце финансового года, ответил:

- Все обязательства по заработной плате с учетом ее повышения будут исполнены. Думаю, это - главное, что волнует сегодня работников бюджетной сферы. Секвестирование - последняя мера, которую, я надеюсь, применять не придется. Еще есть основания надеяться, что в город удастся привлечь дополнительные средства как от компании, так и из округа.

Однако, год предстоит трудный. Меняется не только принцип формирования доходов города, но и система финансирования. Так, по словам Анатолия Петровича Чепайкина, пока остается неясным, в какие сроки будут посту-

пать субсидии и дотации с округа. Срок выплаты зарплат в январе, например, распоряжением главы администрации сдвинут с 5 на 15 число.

Журналисты интересовались судьба других социальных программ и бюджетных акцентов в новых экономических условиях. Останется ли приоритетным строительство жилья, будут ли финансироваться долгосрочные программы развития города, продолжатся ли работы по очистке Саймы, достаточно ли средств будет выделено на борьбу с социальными заболеваниями?

Ответы были исчерпывающими. Жилищное строительство - не только приоритетное направление городской политики, но и политики правительства округа. Поэтому, в основном, строительство будет вестись по целевым программам на окружные средства. Задача как исполнительной, так и представительной власти войти как можно в большее число таких программ, доказав необходимость развития инфраструктуры города и увеличения благоустроенного жилищного фонда, дабы снести ветхий, аварийный и временный. Что касается очистки Саймы, то она, безусловно, продолжится, но сроки окончания проекта, по-видимому, будут растянуты во времени.

В отношении же социальных болезней и прочих общественных «язв» Мегиона Александр Ломачинский высказал весьма интересную точку зрения. Отметив, что финансирование мероприятий по

борьбе с социальными болезнями, как, впрочем, и других нужд здравоохранения, - одна из защищенных статей бюджета, председатель Думы призвал журналистов проявить патриотичность и приложить усилия по формированию позитивного имиджа города как в местных, так и в окружных средствах массовой информации.

- Почему-то некоторыми журналистами принято демонстрировать относительно благополучие соседних городов на фоне Мегиона. Недавно с удивлением узнал, что, оказывается, успехи Нижневартовского ОБНОА заключаются в том, что они вынудили наркоторговцев перебазировать свои склады в Мегион, и теперь именно наш город является базой распространения наркотиков. Едва ли это соответствует действительности. Незаконный оборот наркотиков - беда всех городов округа. И уровень раскрываемости по этому виду преступлений в нашем городе не ниже, а даже выше, чем в некоторых других. И нам бы не хотелось, чтобы Мегион представлял в общественном мнении как место неразрешенных проблем. Конечно, город имеет ряд специфических особенностей, связанных с его первоначальным статусом спутника Нижневартовска. Но это отнюдь не является основанием для принижения его успехов в социальном развитии, охране правопорядка, здравоохранении, культуре, спорте и так далее. Хотелось бы, чтобы мегионцы гордились своим городом, а не стыдились. А это - задача журналистов.

Т. АЛЕШИНА.

ВЫХОДНОЙ ПЕРЕНОСИТСЯ

В связи с Постановлением Правительства Российской Федерации от 2 февраля 2001 года «О переносе выходных дней в 2001 году» суббота, 29 декабря, объявлена рабочим днем. Таким образом, отдыхать в связи с новогодними праздниками мы будем четыре дня: с 30 декабря по 2 января.

16 ДЕКАБРЯ 2001 ГОДА - В Ы Б О Р Ы

ОБРАЩЕНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ К ЖИТЕЛЯМ МЕГИОНА И ПОСЕЛКА ВЫСОКОГО

Уважаемые горожане! 16 декабря состоится выборы депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа и Думы Тюменской области.

Очень важно, чтобы в этот день все жители Мегиона, имеющие право голоса, пришли на избирательные участки и приняли участие в выборах. От вашей гражданской сознательности, от того, кому вы отдадите свои голоса, зависит дальнейшая жизнь нашего города.

В связи с внесением изменений во вторую часть Налогового кодекса изменились отчисления в бюджеты муниципальных образований. Именно поэтому сегодня все города и районы Ханты-Мансийского автономного округа становятся дотационными. И неизвестно, какая часть налоговых отчислений вернется в местный бюджет.

Поэтому очень важно, чтобы в окружной Думе были представители тех предприятий, которые являются основными налогоплательщиками. Необходимо, чтобы в Думе работали депутаты, способные решать вопросы распределения средств в те регионы, города и поселки, которые сегодня этот бюджет будут формировать. Вот почему так важно, чтобы в окружной Думе были представители и нашего города.

В списке кандидатов в депутаты Думы ХМАО по единому пятимандатному избирательному округу Мегион представляет Олег Вениаминович Пузанов,

главный исполнительный директор ОАО «Славнефть-Мегионнефтегазгеология».

Олег Пузанов, являясь руководителем одного из градообразующих предприятий нашего города, сумеет консолидировать силы политические и производственные и направить их на решение наиболее острых социальных проблем, которые накопились во всех малых городах округа, в том числе и в Мегионе. Это и вопросы строительства жилья, и молодежной политики, и борьбы с наркоманией, и проблемы здравоохранения.

Мы уверены, что Олег Вениаминович Пузанов, используя свою практику хозяйственника и производственника, жизненный опыт, сможет выполнить эту задачу.

Уважаемые жители Мегиона и поселка Высокого! Вам не безразлична дальнейшая судьба родного города, и поэтому мы призываем отдать свои голоса за Олега Вениаминовича Пузанова! Это единственный представитель нашего города среди десяти кандидатов в депутаты окружной Думы по единому пятимандатному избирательному округу. **Это наш кандидат! Голосуйте за него!**

Депутаты:

**А. ЛОМАЧИНСКИЙ, А. КОБЗЕВ,
И. ГОРБАЧЕВА, А. ЗАГРАНИЧНИК,
В. ВЛАДИМИРОВ, С. БЕРЕГОЙ.**



Наш кандидат - Олег Пузанов

НАШ ВЕРНЫЙ ДРУГ

Надежный друг нужен каждому человеку. А если этот человек еще мал, если он, несмотря на свой юный возраст, уже предан самыми близкими людьми - отцом и матерью, тогда он особенно нуждается в старшем верном друге. В детском доме «Наш дом» таких детей, которым сегодня нужна поддержка опытного надежного друга, сегодня 55. И друзей у нас тоже много. Особые слова благодарности одному из них. Главный исполнительный директор ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз-

геология» Олег Вениаминович Пузанов стал нашим другом сразу, как приступил к обязанностям руководителя этого предприятия. В течение многих лет наши дети проводили летние каникулы в лагере отдыха в Пензенской области. И сегодня они с удовольствием вспоминают веселые лагерные развлечения, вкусные пироги, поездки в Тамбов. Подаренные геологами компьютеры - это организация активного отдыха детей, развитие их интеллекта. Каждый новогодний праздник - это сладкие подарки. Эти по-

дарки мы обязательно получаем от своих друзей. А прошедший новогодний праздник благодарим своим друзьям - геологам дети отмечали у елки в «Жемчужине», отлично провели время в кегельбане. Не один раз Олег Вениаминович был лично в «Нашем доме», интересовался, какая помощь нужна, затем всегда ее оказывал.

Спасибо Вам, Олег Вениаминович! На людях сильных и добрых, умеющих видеть проблемы и чувствовать боль каждого держится мир. Мы надеемся, что Вы всегда останетесь нашим верным Другом!

**Т. СПИЦИНА,
заместитель директора
детского дома.**

К ПРОБЛЕМАМ КОЛЛЕКТИВА НЕ ОСТАЕТСЯ РАВНОДУШНЫМ

Коллектив работников РСБ ОАО «СН-МНГГ» отмечает, что за последние три года со времени создания базы произошли большие перемены. Отремонтирован столярный цех, заменена часть деревообрабатывающих станков, произведена реконструкция пилорамы. В настоящее время ведется строительство бытовых помещений в ремонтном цехе. Все это стало возможным благодаря руководству объединения, а именно: главного исполнительного

директора Олега Вениаминовича Пузанова, который не остается равнодушным к заботам коллектива.

Коллектив РСБ обращается ко всем работникам ОАО «СН-МНГГ», а также ко всем жителям города Мегиона прийти на выборы 16 декабря 2001 года и сделать правильный выбор - проголосовать за Олега Вениаминовича Пузанова!

**ВАХИТОВ, БАБЕНКО,
ДЖУМАСОВ и другие.**

СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ ОН УВАЖАЕТ

16 декабря мы, пенсионеры, пойдем голосовать за нашего кандидата - Олега Вениаминовича Пузанова. Каждый год обращаемся к нему за помощью для нашего общества пенсионеров и нам не было отказа. Когда мы к нему приходим, он всегда встречает нас, выходя из-за своего стола: это говорит о его уважении к старшему поколению, о его порядочности.

Мы знаем, что он весомо участвовал в строительстве храма, строит жилье, оказывает благотворительную помощь детскому дому п. Высокого. Во всем чувствуется его забота о горожанах. За такого кандидата мы отдадим свои голоса!

**АРХИПОВА, ПИДГИРЕЦ,
БОРОДИНА, КАЮМОВА и
другие члены общества.**

ОТ ИМЕНИ МАТЕРЕЙ...

Очень часто, слушая красивые предвыборные выступления кандидатов в депутаты, не перестаешь удивляться, чего только ни обещают, причем в самое ближайшее время: и молочные реки, и кисельные берега. А борьба с наркоманией у всех - на самом первом месте. Но проходит время, депутаты избраны, и обещания, как правило, откладываются в «дальний ящик».

Да, действительно, борьба с наркоманией сегодня - самая большая для нас всех тема и самая большая проблема. Почти каждая вторая семья в Мегионе так или иначе столкнулась с этой бедой.

По долгу своей общественной работы нам, членам Совета движения «Мы - против наркотиков», часто приходится общаться с руководителями разного ранга. И, как правило, очень сложно попасть к ним на прием. Все очень заняты более важными проблемами, чем борьба с наркоманией.

Но Олег Вениаминович Пузанов, главный исполнительный директор ОАО «Славнефть-Мегионнефтегазгеология», всегда находит время выслушать нас, понять и помочь. Он принимает самое активное участие во всех мероприятиях, которые мы организуем. В течение нынешнего года мы не раз обращались к нему со своими проблемами, прежде всего за финансовой поддержкой. Ведь без поддержки и без союзников в любом деле вряд ли можно чего-то добиться.

Олег Вениаминович никогда ни в чем нам не отказывал. Открытый и доступный в общении, честный в исполнении обещаний, он не делит людей на начальников и подчиненных. Общаясь с ним, чувствуешь себя личностью, человеком, чувствуешь его уважительное отношение, внимание к нашим пробле-

мам, к судьбам наших детей. Он видит наши беды и наше горе, поддерживает нас, матерей, и наше движение.

В одном из своих интервью журналистам Олег Вениаминович сказал: «Дети - это наши деньги, а внуки - это проценты по ним. Поэтому вкладывать надо в воспитание детей, молодежи, не забывая при этом старшее поколение, которое создавало наши города».

Такое внимание со стороны известного и уважаемого человека и к молодому, и к старшему поколениям говорит о том, что, имея богатый жизненный опыт и необходимые знания, он действительно приложит все усилия для решения проблем молодежи и пенсионеров.

В Олеге Вениаминовиче Пузанове мы видим отличного руководителя, глубоко порядочного человека, преданного до глубины души своему делу. Человека, у которого слова не расходятся с делом.

И мы призываем вас, женщин-матерей, всех жителей округа, кто неравнодушен к судьбе детей и внуков, поддержать Олега Вениаминовича Пузанова на выборах, отдать ему свои голоса! Этот человек действительно знает наши проблемы и умеет их решать. Он достоин представлять наши интересы в окружной Думе! Сделайте правильный выбор! С наступающим Новым годом вас! Счастья, мира и тепла в вашем доме!

**Н. ФЕДОРОВА,
А. УСТАРХАНОВ,
Л. АШРАПОВА,
В. КОВАЛЕНКО,
С. СЛАКАЕВ, И. ЧАН-
ТОРИЯ, члены Совета
движения «Мы -
против наркотиков».**

Мы, работники участка по ремонту электрооборудования №2, хотим выразить одобрение в поддержку кандидата в депутаты Думы ХМАО Олега Вениаминовича Пузанова.

МЫ ЕМУ ВЕРИМ

За годы руководства ОАО «СН-МНГГ» О.В. Пузановым изменилось многое. Это и структура подразделений, и подход к работе, и реконструкция цехов. Все это благодаря исполнительному директору Олегу Вениаминовичу. Доброжелательный, внимательный к людям, хороший хозяйственник и инициативный руководитель, требовательный к себе и своим подчиненным. Много лет он отработал в Мегионе и будущее связывает с нашим городом.

Мы верим ему и его делам! Надеемся, что в каком бы сложном положении ни оказалась «Мегионнефтегазгеология», наш руководитель примет правильное решение!

**Т. ПАРАМОНОВА,
Е. ХРИСТОДОРОВА,
О. СКОРНЯКОВ и др.**

16 ДЕКАБРЯ 2001 ГОДА - В Ы Б О Р Ы

Воззвание представителей общественных организаций города Мегиона к жителям муниципальных образований ХМАО

Уважаемые земляки!

Мы все живем с вами на одной земле - Югорской. Мы все - геологи, нефтяники, строители - вложили в эту землю свой труд, свои силы. Мы все очень разные, но земля, на которой будут жить наши дети и внуки, у нас одна. И мы не должны позволить, чтобы угасла жизнь в крае с созданной инфраструктурой.

Дать новый толчок его развитию - задача тех, кто сегодня будет представлять наши интересы в окружной Думе. Кто получит такое право - решать нам.

16 декабря мы должны сделать очень важный выбор: из десяти кандидатов, которые баллотируются в окружную Думу по единому пятимандатному избирательному округу, выбрать троих. Тех, кому мы доверяем. Тех, кто способен решать проблемы, накопившиеся в наших городах. Один из таких кандидатов - **Олег Вениаминович ПУЗАНОВ**. Он уже много сделал для улучшения жизни людей в Покахчах, Мегионе, Нижневартовском районе. И сделает еще больше, когда станет депутатом, для всех жителей округа. Олег Пузанов - как раз тот человек, который может бороться и требовать, который привык решать сложные производственные и социальные проблемы. Тот, кто нам с вами нужен.

Все мы хотим иметь нормальное жилье, хотим, чтобы наши дети имели возможность получить образование и трудоустроиться, хотим, чтобы наша молодежь не гибла от наркотиков и СПИДа, чтобы не погибали наши ребята в «горячих точках», хотим справедливого вознаграждения по труду пенсионерам - северянам. Хотим, чтобы налоги, которые мы платим, не уходили в центр, а возвращались в наши города и поселки для решения наших наболевших проблем.

Мы уверены, что Олег Пузанов, используя свой опыт хозяйственника и производственника, сможет изменить нашу жизнь к лучшему, и призываем всех жителей округа оказать поддержку на выборах нашему кандидату -

ОЛЕГУ ВЕНИАМИНОВИЧУ ПУЗАНОВУ!

Нам всем нужен такой депутат!

Л. КУЧЕРОВА, председатель городской организации профсоюзов работников государственных учреждений.

А. ЛИДГИРЕЦ, председатель городского Общества пенсионеров.

Ю. АСКЕРОВ, председатель КПО «Азербайджан».

А. С. КАРЫМОВ, председатель Мегионской городской общественной организации ВОИ.

А. ШАТРОВ, председатель Мегионского городского общественного объединения участников боевых действий «Поворот».

А. ЯКУШЕВ, председатель Мегионского городского отделения Российского союза ветеранов Афганистана.

И. ОБУХОВ, председатель Мегионского Совета ветеранов - участников ВОВ и труда.

И. АШРАПОВА, председатель татарского культурно-просветительского центра «Мирас».

Г. КОЖЕВНИКОВ, председатель Мегионского отделения КПрФ.

В. ЖЕЛОНКИН, председатель общественной организации «Казачье общество «Станица Мегионская».

Газетная площадь оплачена из избирательного фонда кандидата в депутаты Думы ХМАО О. Пузанова.



Не женское это дело?

Что заставляет сегодня женщин идти в политику, в бизнес, в нескончаемый круговорот общественной жизни? Страх за завтрашний день детей, таких неприкаянных в нынешней жизни? Обида на сильную половину человечества, порядком подрастерявшуюся в рыночной экономике? Поиск приложения недюжинных женских сил и интересов?

- Когда впервые избирали президента Ассоциации «Спасение Югры», - вспоминает Татьяна Гоголева, - вдруг споткнулись: никто из присутствующих не хотел взваливать на себя эту глыбу ответственности. Одна из делегаток учредительного съезда подошла к столу президиума и положила свой мандат: какая же вы интеллигенция, если боитесь принять на себя ответственность за свой народ?! У

меня через неделю должны были начаться вступительные экзамены в аспирантуру, и мысленно я была уже в Ленинграде. Однако я видела, что впервые люди поверили нам, и нельзя было эти ожидания обманывать. После перерыва я вышла на трибуну и предложила свою кандидатуру. Что тут началось!

Став президентом ассоциации, Гоголева сформировала свою команду - тогда очень молодых, сегодня вполне зрелых людей, у каждого из которых есть свой круг надежных, проверенных делом людей. И среди них - Надежда Алексеева, руководитель родовой общины «Эглу», что в Саранпауле. Еще не было федеральных законов о малочисленных народах, а Надежда собрала вокруг себя оставшихся без работы охотников и рыбаков и организовала собственное дело. Был разработан бизнес-план, закуплено холодильное и копильное оборудование, и работа закипела. Община построила в селе 170 домов для коренных жителей, люди оказались востребованными, нашли себя в новой экономической реалии. Есть ли дело важнее для национального интеллигента, вопрошает Татьяна Степановна, и я мысленно соглашаюсь с нею.

- Много лет я работаю среди мужчин, - говорит Татьяна Степановна, - сильных, волевых, жестких, и нередко приходится преодолевать известную отчужденность, искать компромисс. Мне везет с мужчинами, которые меня окружают. С ними можно пошутить, вступить в полемику, найти оптимальное решение проблемы и при этом ощущать себя женщиной.

Шансы, сделав усилия, выбрать себе достойное будущее у нас лучше, чем у многих других российских территорий, уверена Татьяна Гоголева. Ведь не случайно стрелка компаса всегда указывает на север.

Алла ЯРОШКО.
Фото С. БАЛАШОВА.

Газетная площадь оплачена из избирательного фонда кандидата в депутаты Думы ХМАО Татьяны Гоголевой.

Почему я буду голосовать за НАЗИНА?

Наступает мучительно-тягостная пора в жизни избирателей округа - выборы в областную Думу и довыборы в окружную. «За кого?» - главный вопрос избирателей.

Многолетний опыт свободных альтернативных выборов кое-чему, конечно же, научил избирателей. Однако, предвыборный информационный поток «хваленок» в адрес кандидата, который обрушивается на головы избирателей, способен сбить с толку даже самых искушенных людей. Очень многие кандидаты клятвенно заявляют, что будут действовать в Думе только «во имя» и «во благо», естественно, избирателей. К сожалению, такое у многих не получается: и «имя», и «благо» оказываются сугубо личными, в лучшем случае корпоративными. И здесь дело не только в морально-нравственной ориентации, но и в возможностях депутата.

Депутат, в моем видении, это человек, глубоко и всесторонне понимающий суть проблем и событий, умеющий прогнозировать последствия работающих нормативных актов и обладающий способностью аргументами убеждать своих коллег депутатов, а не пробивать, протаскивать, то есть лоббировать.

Общество и государство должны жить по научно обоснованному закону, а инициировать такие законы, наверное, всё-таки легче людям науки, активно работающим в научно-технической области.

Когда мы говорим о высоких технологиях, об эффективно работающих законах, о высококачественных производствах, мы имеем дело с достижениями научно-технического прогресса. Эти объективные научные законы работают во благо людей. Никакое политическое горлопанство не может их заменить.

Сургутский государственный университет, выдвигая кан-

дидатом в депутаты ректора университета Г.И. Назина, по сути дела, предлагает через ректора свои научные услуги населению округа. Доктор наук, профессор, ректор известного уже не только в России университета способен глубоко понимать суть политических, социальных и экономических проблем в жизни округа, умеет аргументированно отстаивать (праведные) дела. Кроме того, он знает тематику научных исследований, ученых в различных областях науки и тематику 16 научных лабораторий университета. Такой багаж для депутата Думы дорогого стоит. Вместе с тем, университет способен своими силами и с привлечением ученых других вузов осуществлять экспертизу гуманитарных и технических проектов региона. Этот научно-исследовательский потенциал ректор мог бы использовать в своей депутатской деятельности, и, без сомнения, это дало бы практический результат для населения всего округа.

Наверное, в этом месте публикации можно было бы поставить точку, призвав и других избирателей отдать свои голоса за Г.И. Назина. Думаю, что избирателей в этом случае я обделил бы информацией, которая характеризует кандидата. Георгия Ивановича я знаю с момента его появления на сургутской земле. Городские руководители уполномочили меня встретить приглашенного из Тюмени профессора на должность ректора существовавшего тогда только в замыслах университета. Решение городских руководителей об открытии университета было не просто смелым и дерзким, а, без сомнения, вызывающим и очень рискованным. Не каждый профессор согласится участвовать в реализации таких сомнительных замыслов. Сюжетно эта затея выглядела как превращение обыденной реальности в многоцветную фантастику. Были, конечно же, и откровенные скептики, которые открыто высмеивали сургутские «Нью-Васюки».

И все же профессор Назин согласился стать ректором несуществующего университета. Назначен ректором 26 мая 1993 года, а 1 сентября того же года приступили к занятиям 300 студентов на 3-х факультетах. Было в ту пору открыто 4 кафедры. Арендовали для занятий помещения средней школы.

О том, что выбор ректора руководители города и округа сделали правильный, свидетельствует динамика развития Сургутского университета. Через 8 лет в университете всеми формами

обучения на 9 факультетах охвачено 8289 студентов, аспирантов, 37 кафедр, 37 учебных и научных лабораторий, 5 научных центров, строится корпус для учебно-научного института кибернетики, информатики и телекоммуникаций. Сургуту находится в первой половине рейтингового списка классических университетов России, сотрудничает с Сорбонной, Кембриджем, Гарвардом, Оксфордом и другими классическими университетами Запада.

Наверное, людям, не знающим историю создания и развития Сургутского госуниверситета, может показаться, что описываю я судьбу счастливицы, которому в жизни сопутствовал галолирующий успех. Нет же, конечно, это далеко не так. Он в жизни своей шел, точнее, продирался через густые терновники.

Испытал он на себе в полной мере воздействие интриг, козней, сплетен, наветов, черной зависти и злобы. В общем, опробовал, как и многие из россиян, силу воздействия «серых кардиналов» на не угодных для них людей. Не спасовал, не поступился, не согнулся! Правда, пришлось из-за этого прессинга по-лежать и в больнице. Так что уют, комфорт и благоденствие, помоему, Георгию Ивановичу Назину еще и во сне не снились.

Заслуживают внимания взгляды кандидата на роль и место Сургутского госуниверситета в социально-экономической системе округа. Само собой разумеется, это подготовка специа-

листов высшей квалификации для округа. Сегодня их уже тысячи с дипломами СурГУ работают в округе.

Ученые университета гордятся своей востребованностью, а ректор называет это сладким бременем.

Хочется сказать о незаурядных личностных качествах кандидата и в житейском плане, которые характеризуют его, как целеустремленного и способного человека. В молодости Георгий Иванович увлекался боксом, активно участвовал в художественной самодеятельности, был капитаном команды КВН, пел в вокально-инструментальном ансамбле. Был чемпионом Башкирии по боксу, завоевывал призы КВНа, успехи в ансамбле демонстрирует и сегодня иногда с университетской сцены для студентов и преподавателей, не забывает и спортивные упражнения (утром, конечно).

Вот какой он, кандидат в депутаты Думы Ханты-Мансийского автономного округа, выдвинутый коллективом Сургутского государственного университета: человек мыслящий, со всесторонними интересами, с богатым научным багажом, смелый и решительный, преданный делу, с глубоким чувством уважения к своему народу и каждому конкретному человеку. Так и хочется посоветовать: «Голосуй - не пожалеешь!».

В. ЛЮТЫЙ.

Газетная площадь оплачена из избирательного фонда кандидата в депутаты Думы ХМАО Г. НАЗИНА.

Из редакционной почты

Читатель просит помощи

ПОЧЕМУ ЖЕ ПРО НАС ЗАБЫЛИ?

Здравствуйтесь, редакция газеты «Мегионские новости»!

Пишут вам жильцы дома по улице Гагарина, 2.

Прочитали статью в вашей газете от 2 ноября под названием «Программа «Жилище». Реалии и перспективы». И хотели бы обратиться с вопросом через вашу газету к Валентине Николаевне Лепиной. Она в своей статье говорит, что снесли дома по улицам Садовой и Чехова и планируется снос дома по улице Строителей, 11/2.

А про наш дом нигде даже не упоминается.

Мы уже год пишем письма в различные инстанции о том, что наш дом находится в аварийном состоянии. Это подтверждено документально. Был проведен анализ обследования конструкций дома в 2000 году. Когда мы ходили к В.Н. Лепиной, она пообещала, что наши письма (с подписями всех жильцов) будут рассматриваться в первую очередь.

Почему же про нас забыли?!

Сейчас зима, в квартирах холодно. На первом этаже на пол ступить невозможно. В каждой квартире есть дети. В доме проживает семья инвалидов.

Помогите, пожалуйста, нам! Может, через вашу газету нас кто-нибудь услышит?

Пусть Валентина Николаевна ответит на наш вопрос.

С уважением жильцы дома по ул. Гагарина, 2.

На письмо отвечает председатель Комитета по регулированию жилищных отношений В.Н. Лепина:

- При условии полного финансирования Программы «Ликвидация ветхого жилого фонда на территории муниципального образования город Мегион в 2001-2009 годах» снос дома по улице Гагарина будет произведен в 2003 году.

Читатель просит разъяснить

А В ПОДЪЕЗДАХ ТЕМНО

Уважаемая редакция!

Хорошо, что у нас есть вы, наша газета «Мегионские новости», которую я выписываю со дня ее выхода в свет.

Решила написать вам, а поводом для этого послужил такой случай: я живу по ул. Строителей, 11, кв.23. Постоянно в нашем подъезде темно. Мой муж вкручивает лампочки, но сколько же можно?!

Я звонила начальнику участка. Мне ответили: договаривайтесь с соседями, чтобы по очереди вкручивать лампочки, потому что положено лампочки вкручивать только на 1-ом этаже, а их воруют. Безусловно, необходимо заняться этим вопросом: установить патро-

ны повыше, чтобы не было возможности выкрутить, установить выключатели, чтобы днем можно было лампочку выключить и не расходовать электроэнергию.

И такое не только в нашем доме, везде такая проблема. Но это не мелочь, ведь люди на темных лестницах могут получить серьезные увечья. Я думаю, что выражаю мнение всех жителей города. И еще убедительная просьба: пусть через вашу газету руководство МУП «ЖКУ» разъяснит всем жильцам, что входит в содержание жилого фонда, ведь оплата за содержание квартир самая высокая.

Г. МЕЛЬНИКОВА, пенсионер, инвалид 2 гр., ветеран труда.

Ответить на письмо мы просили главного инженера МУП «ЖКУ» Романа Ханалеевича Мирзоева:

- В жилом доме № 11 по ул. Строителей электропатроны установлены на лестничных площадках на стенах у этажных щитов согласно проекту. Для устройства электропроводов на потолках лестничных площадок необходимы изменение в электротехнической части проекта и его пересогласование в соответствующих инстанциях.

Выполнение ремонтных работ потребует дополнительных денежных затрат, что в свою очередь поднимет квартплату.

Замена электроламп в местах общего пользования должна производиться по истечении нормируемых часов горения, но так как электролампы перегорают раньше нормативного срока, их замена производится работниками МУП «Городские электрические сети». Однако надо заметить, что и жители нашего города халатно относятся к установленному электрооборудованию в местах общего пользования, в том числе к электролампам и патронам. Выкручивают, разбивают электролампы, ломают патроны и светильники не работники ЖЭУ. И в этом вопросе немалая вина ложится на людей, живущих в нашем городе и в конкретном жилом доме. Не секрет, что это происходит у многих на глазах

и с их «молчаливого согласия». Но кого винить? Конечно, коммунальные службы.

Что касается вопроса содержания жилого фонда, то к местам общего пользования в жилых зданиях при определении себестоимости содержания и ремонта жилья (включая капитальный ремонт) должны быть отнесены следующие элементы и конструкции зданий, а также придомовой территории:

- непосредственно места общего пользования, к которым относятся: межэтажные лестничные клетки, лестницы, крыши, чердачные помещения, технические подвалы, коридоры, мусоросборочные камеры, несущие конструкции и наружные части фасадов здания, балконов, козырьков лоджий, эркеров;

- инженерное оборудование здания, предназначенное для обслуживания более одной квартиры, включающее лифты, мусоропроводы, водоотводящие устройства, системы водоснабжения (включая горячее), теплоснабжения, электроснабжения, канализации, вентиляции, а также оборудование общего пользования: сантехнические светильники, инженерные соединения, выключатели. К этому же виду оборудования относится внутриквартирное оборудование, работа или состояние которого оказывает влияние на работу или состояние всего инженерного оборудования дома, например, радиаторы отопления, стояки канализации и т.д.

Читатель благодарит

МНЕ СЕМЬДЕСЯТ

Накануне моего 70-летия меня немного пугала встреча этого юбилея. Роскошного празднования мы с женой не планировали, и причин этому было много: оба - на пенсии, накоплений нет, близкие родственники все заняты производственной работой, а День рождения, 4-го декабря - середина рабочей недели.

Семьи наших детей нас уведомили, что придут поздравлять 8 декабря, в субботу, и мы успокоились. Вдруг 4-го декабря звонят из Совета ветеранов Великой Отечественной войны, поздравляют меня со знаменательной датой и просят разрешения приехать домой для продолжения поздравления. Оперативно-быстро они прибыли, и я выслушал доброту поздравления и пожелания старших товарищей, получил в подарок книги и деньги. Они уехали. И вдруг снова - звонок в дверь. Открываю и вижу прекрасную незнакомую девушку, которая поздравила меня от городского Комитета социальной защиты населения с юбилеем и вручила подарок. К тому же я получил повышенную доплату к пенсии от округа и администрации города. Мое настроение от этих неожиданных поздравлений стало праздничным. Мы проводили эту скромную труженицу отдела доставки пенсий.

И снова - звонок в дверь. Открываем - принесли телеграммы! Прочитываем! Шлют свои искренние пожелания родственники, проживающие далеко от Мегиона, которых уже давно не видели. Много звонков стало поступать от знакомых и друзей. И вот этот неожиданный фейерверк поздравлений, звонков, телеграмм разбудил в моей душе бурю воспоминаний о прожитой жизни, рассеял все мои сомнения по поводу ненужности людей пожилого возраста. Я был готов кричать: «Люди! Живите! Ради такого дня стоит жить! Чтобы почувствовать на себе такое внимание и теплоту людей, подаривших такой праздник к нашему юбилею!».

Вся эта активность общественных организаций и отдельных людей, принявших участие в моем празднике, обернулась для нас большим торжеством. Наша семья от всей души благодарит Комитет социальной защиты и его руководство, Совет ветеранов ВОВ, работников радиовещания и администрации города за такое внимание.

Желаем всем доброго здоровья и успехов в благородном деле по оказанию помощи людям!

А. НАБОКОВ, пенсионер.

Конкурс

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

Новогодние призы для самых остроумных и находчивых!

Конкурс на три лучших новогодних совета: ценятся юмор, оптимизм, практичность.

- 1 приз - 1000 рублей;
2 приз - 500 рублей;
3 приз - 300 рублей.

Советы можно присылать или приносить в редакцию до 24 декабря 2001 года.

Итоги будут опубликованы в праздничном номере 28 декабря 2001 года.



Тендерная комиссия администрации муниципального образования город Мегион объявляет о принятии заявок от организаций на проведение тендера (конкурса) по заявке Комитета по экономической политике администрации муниципального образования на 2002 год:

- Дератизация и дезинсекция объектов муниципальной собственности.

Источник финансирования - местный бюджет.

Ориентировочная сумма - 800 000 руб.

Объем работ по дератизации - 135 540, 3 м2.

Объем работ по дезинсекции - 135 794, 1 м2.

Заявки принимаются по адресу: 628685 г. Мегион ХМАО, ул. Нефтяников, д. 8, каб. 309, отдел организации и контроля конкурсов администрации, до 7 января 2002 года.

Дополнительную информацию можно получить по телефону: 3-56-56; тел./факс: 3-51-95.

Телефоны агентства: директор, гл. редактор: 3-64-94,

Мегионские новости редактор: 3-60-66,
корреспонденты: 3-78-27,
бухгалтерия: 3-78-27,

коммерческий директор, типография: 3-64-80.

Наш адрес: 628681, г. Мегион, ул. Строителей, 7.

E-mail: megnews@megion.wsnet.ru

Учредитель - Дума города Мегиона.

Газета издается МУП «Информационное агентство «Мегионские новости», набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением.

Регистрационный номер - ПИ № 17 - 0102. Индекс - 010107 от 26.10.2000 г.

Директор - главный редактор МУП «ИА «Мегионские новости»

Г. Ф. ДОРОШЕНКО.

Редактор Т. И. АЛЕШИНА.

Тираж 3000.

Отпечатана в издательском центре «МВ-принт»: 628616, г. Нижневартовск, ул. Индустриальная, 36. тел.: 24-46-21. Способ печати: офсетный.

Время подписания в печать - 12.00.

Номер подписан - 10. 12. 2001г. в 14.00.